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 ٣/1394/    : تاریخ امتحان 
 دقیقه ١٠٠مدت امتحان 

 3 : تعداد صفحات

 سوال نوشتھ شود پاسخھا در زیر یا روبروی ھر : توجھ
 بارم سوالات ردیف

 متر است؟  میکرون چند میلی56/0 -1 ١

 1 (91065 / 2 (41065 / 3 (31065 / 4 (61065 / 
 متر مربع است؟ متر مربع چند دسی هر میلی -2

 1 (510 2 (410 3 (810 4 (410 
 هاي زیر اسکالر است؟ کدام یک از کمیت -3
 نیرو) 4 سرعت) 3 کار) 2 جایی جابه) 1 

 ؟نیستهاي زیر برداري  کدام یک از کمیت -4
 جایی جابه) 4 جرم) 3 سرعت) 2 وزن) 1 

١ 

 :رد درست  یا نادرست را مشخص کنید عبارات زیر را بخوانید و موا ٢
              ) . (هوا گاز کامل نیست )الف

 (            ) .ستجیوه و شیشه کمتر ا) چسبندگی سطحی ( جیوه از نیروي دگر چسبی ) چسبندگی ( نیروي هم چسبی  )ب
 (                       ). نیستخنک کردن هوا توسط کولر آبی بر اساس تبخیر سطحی  )پ
 (                  ) .ست   ایک ژول معادل یک نیوتن بر متر)  ت
 (                   ). در حدود یک  آنگستروم  است جامداتفاصله مولکولها از هم در  ) ث
 (                  ).گرماي مبادله شده بین آنها صفر است جمع جبري در تعادل گرمایی بین دو جسم ،   )ج
 

١/۵ 

 : تغییر حالت و کدام یک تغییر دما استمفاهیم فیزیکی زیر کدام یک از  ٣
 :  تبخیر  )          پ:                     میعان  )                  ب:              ذوب )الف

                           
 : انجماد)              ج:                 چگالش) ث:                              تصعید )  ت

 
 

١/۵ 

 :علت هر یک از پدیده هاي زیر را توضیح دهید  ۴
  چرب از لوله مویینآب رفتن ایینپ  )الف

   
 

 خیس شدن لباس توسط آب  ) ب
 
  
 

١ 

 : گزینه صحیح را انتخاب کنید ۵
 

 .ستي جوش آب ا نقطه. . .......... ي ذوب یخ و  نقطه. ....... . افزایش فشار سبب 
 
  افزایش-کاهش) د  کاهش-افزایش) ج  افزایش-افزایش) ب  کاهش-کاهش) الف 
 

٠/۵ 



st و در لحظه ي    m٢  در مکان 0t دونده اي در لحظه ۶ ۴  در مکان  m١٢     روي محورXرار  ها ق
 .دارد 

i بر حسب بردار هاي یکهرده و  مکان دونده را در هر دولحظه رسم کبردار ) الف


j و 


 . بنویسید 
 
 
 

 

i  بر حسب بردار هاي یکهبردار جابجایی دونده را رسم کرده و )ب


j و 


 . اندازه ي آنرا محاسبه کنید  وبنویسید 
 
 

 
 

٢ 

ttxي حرکت متحرکی به صورت  معادله ٧ 52 است  . 
stهاي  سرعت متوسط در بین زمان )الف 51  و st 72  یکاها در ( ثانیه کدام است؟SIاست (. 

 .نمودار مکان زمان آنرا رسم کنید)ب
 
 
 

 
 

۵/١ 
 

 .شود  کشیده میN150 با نیروي B و Aمطابق شکل جسم  ٨
  است؟ چقدر  B سم ج شتاب حرکت ) الف

 نیروي کشش بین دو جسم چند نیوتن است ؟) ب

)kgM,kgM,( ABk 15510
1

  

  
 

 

١/۵ 

٩ 
s سرعتش از m20 تن در طی مسافت 2اي به جرم  ارابه

m25 به s
m15آیند نیروهاي وارد بر ارابه در این کار بر. رسد  می

 مدت چند ژول است؟
 
 

 

١ 

اتلاف گرما (ماند؟  پس از تعادل، چند گرم یخ در آب باقی می. اندازیم  میC4 گرم آب 100 گرم یخ صفر درجه را داخل 10 ١٠
 .)ناچیز است

 
  
 

 
 

 

 
١/۵ 
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١١ 
351 شکل مایعی به چگالی Uي  در شکل زیر، در یک لوله

cm

g/ به ارتفاع cm40 و در طرف دوم مایعی به چگالی 

ریخته شده است  . 3 چندcm
g

  است؟
  
 
 

 
 
 

 

١ 

 افزایش دهیم، طول C75اگر در فشار ثابت دما را .  محبوس استcm24ه طول ي دستگاه باد دوچرخه ب هوا در استوانه ١٢
  بوده است؟لسیوسسدماي اولیه چند . رسد  میcm30ستون هوا به 

  
 
 
 
 

١/٢۵ 
 

١٣ 
 قرار C را در یخ خرد شده در حال ذوب   و سر دیگر آنC100 را در بخار آب جوش m10ي آهنی به طول  یک سر میله

80)(گرماي شارش شده در یک دقیقه چقدر است؟ .  استcm1شعاع مقطع میله . دهیم می
mk
WK آهن است  .)( 3 

  
 
 
 

 

١/٢۵ 
 

 )تا سه رقم اعشار(شود، چند نیوتون است؟  وارد میAي  رو نیرویی که از طرف جیوه به سطح بالایی لوله در شکل روبه ١۴

)cmHgp،
m
kg 7513600 جیوه3  و  

2 سطح مقطع لولھ 
2 10و5 cm

s
mg است (. 

 

 

١/۵ 

١۵  
 باشد، چگالی g١۶٠٠اگر جرم پیستون . در شکل مقابل مایع در حالت تعادل است

3cmمایع چند 

g
 .) و اصطکاك ناچیز است220cmسطح مقطع پیستون ( است؟ 

  
 
 
 
 

٢ 

 ٢٠ اصغري.                    موفقیت حاصل تلاش است  

A
cm۴۵

cm40

cm10cm20

cm18
cm10


